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:56:16.597 dispuesto E2: SI MAESTRO 17:30:20.472 empleza a anochecer

:58:16.557 estado enviado a El: 0 17:30:21.642 estado recibido 2 ESCLAVO 2
=58 =16.597 estado enviado a E2: 0 17:30:46.540

-

N : es de noche
:58:16.644 Pista ambiente 1 17:30:47.663

:58:28.828 Termeratura 32.80 Humedad 37.00
:58:28.828 Tensién ventilador 1

estado recibido 3
Ti:57=23.412 empieza el alba

: 17:57:=24.538 estado recibido 4
=5B=55.613 dispuesto E1: SI 17:57:49.408

6'596 dispuesto =0: ST 17:57:49.287 empieza a amanecer

Az 5256632 estado enviade = El: 1 17:57:50.561 -> estado recibido 5
:58:56.642 estado enviado a E2: 1 17-58-15.412 -

:58:56.689 Pista ambiente 2 17:58:16.582 estado recibido 0
:58:58.842 Termeratura 32.70 Humedad 37.00 17:58-55 426 oo P R

- 3
:58:58.882 Tensidén wventilador 1 éﬂ 17:58:56.596 -> estado recibidogi;::::::::::> E
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digitalWrite (releM, HIGH) o ' i i Coeficiente gu

se encienden todos los motores
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if (digitalRead(micror) == 1 RHO 12z //Iluminacidépn ho
T woT MpIeZa o St=rw o i

iF fwaimd = 0 &5 Srrel 3 = 29255631 estado recibido 1 5 — o
=30:20.488 empieza a anochecer ESCLAVO 1 E e 9_'

:30:21.658 estado recibido 2 ’

:30:46.555 es de noche W e o, . Eoge e il LoaoutNnes o gned

:30:47.678 estado recibido 3 AT r

:57:23.459 empieza el alba

=57:24.538 estado recibido 4

=57 z49L813 empieza a amanecer

=57:50.530 estado recibide 5

=58:15.427 es de dia

5582116597 estado recibido 0

=58:50.488 ToE-d tardecer

=

=58:56:.611 estado recibido 1

{ valMl = digitalRead (micrd
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{ inival = millis{();
stRel = 4;
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